
Результаты 
 

анкетирования учащихся МБОУ «СОШ» с. 

Кожмудор 
 

(вместе с родителями) о качестве организации питания в школьной столовой. 
 

Даты проведения- с 24.04 по 28.04.2023 г. 

Количество анкет – 39 

 Количество семей в школе-25 . 

1.Удовлетворяет ли система организации питания в школе: 
 

Да- 35 анкеты ;нет- 0 анкет. ;затрудняются ответить- 4 анкет. 

2.Удовлетворяет санитарное состояние школьной столовой- 

Да-39; нет-0; затрудняюсь ответить- 0.  

3.Питаются в школьной столовой 

Да- 39; нет-0. 
 

4. Наедаются- 39; иногда- 0; не наедаются-0. 
 

5. Времени на перемене на прием пищи хватает- 39 анкеты, не хватает- 0 анкет. 

6.Нравится питание в школьной столовой - 39;нет- 0 ;иногда-0. 

7.Устраивает меню школьной столовой-35,нет-0, иногда-4. 

 8.Считают питание в школе здоровым и полноценным- 35 ,нет-4. 

Предлагают внести в меню: пюре с сосиской, убрать компот из сухофруктов,  

омлет, запеканка, блинчики со сгущенкой, не готовить манную кашу. 

По улучшению качества обслуживания предлагают работать в перчатках, проводить 

контроль организации питания, разнообразить меню, стерильное помещение. 


